

竞技



费德勒强势挺进美网16强

9月5日,2010年美国网球公开赛进入到第六个比赛日的争夺。费德勒迎战法国人马休,尽管赛场上的大风影响了两人的发挥,但瑞士人还是在轰出13记Aces球和31个制胜分后,用时99分钟以6:4、6:3、6:3完胜对手,顺利晋级16强。

体坛播报

塞尔维亚涉险进八强



星报综合消息 9月5日,塞尔维亚在土耳其男篮世锦赛首场1/8决赛中以73:72险胜克罗地亚,率先晋级八强。拉西奇在终场前1秒出手投篮,造成犯规,罚中第一球,第二球故意不中,塞尔维亚涉险过关。在另一场比赛中,西班牙以80:72击败希腊,从而晋级八强,鲁迪-费尔南德斯在第四节拿下7分,全场贡献14分,胡安·纳瓦罗10投7中,贡献全队最高的22分。西班牙命中率高达55%。

范志毅骂哭东亚国脚

星报讯(叶慧) 客场在领头羊广州队身上拿到1分,这个结果对于上海东亚来说并非不可接受。出人意料的是,赛后上海东亚竟然爆出将帅失和的一幕:在最后时刻到底该进攻还是该防守的问题上,范志毅竟然和弟子张琳芃在场边发生冲突。

广汽队和上海东亚的比赛结束后,客军的国脚后卫张琳芃在退场时嘴上念念有词。快到替补席时,范志毅走了出来和他说着什么,两人越说越激动,范志毅对着张琳芃就是一顿咆哮,甚至有冲上去教训一下弟子的冲动。上海东亚的其他球员和教练组成员赶紧上去把两人拉开,不服气的张琳芃此时已经哭红了眼。

杜丽首次携宝宝亮相

星报讯(新体) 9月5日,杜丽在济南一家月子护理中心出院,发福的杜丽首次抱着孩子露面。杜丽在这家护理中心住了近一月,费用达到7.98万元。

杜丽透露,爱子的小名是maomao(音),大名还没定。这个即将满月的孩子是中国第一对奥运会冠军夫妻产下的“冠军之子”,正如杜丽所言,他长得比较像母亲一些。爸爸庞伟因为国家队备战,没有出现在护理中心。

热火夺冠赔率压湖人

星报讯(许梅) 近日世界著名的博彩公司BODOG公布了新赛季NBA的总冠军预测赔率,热火压倒湖人名列第一。菲尔·杰克逊教练领导的湖人队很有可能为他带来执教生涯第四个三连冠,不过博彩公司为他们开出的赔率为4赔11,仅列第二位。第一名是韦德·勒布朗·詹姆斯和波什三星拱照的迈阿密热火,他们的赔率是4赔7。



星报讯(一索) 篮管中心副主任胡加时在总结中国男篮世锦赛小组赛的表现时认为,男篮关键第四节顶不住的毛病依然顽固。说到11月的广州亚运会,胡加时透露说易建联基本上打不了,“亚运会夺冠非常艰难,就看其他队员的表现了。”

胡加时表示,中国队在世锦赛上和小

组中前三个强队的交锋都没吃亏,分差也都不足10分,但中国的老问题还是存在。他说:“中国队总是在第四节的关键时候顶不住,这就是差距。对抗、篮板、体能都是我们不足的地方。”至于场均攻下22.5分,排名世锦赛得分榜第3的易建联,胡加时称赞他说如今的阿联和以往在国家队的时候完全不同。“以前姚明干的活,现在

阿联全都包了,这是我们最欣慰的地方,阿联成熟了不少。”

尽管刘炜受到多方批评,但胡加时也为其抱不平地说一个30岁的老队员还得顶30多分钟是无奈之举,“这个位置年轻队员还接不上来。刘炜既要得分,还要组织,上场比赛回来,他累得都吃不下饭了,希望大家多一些理解和宽容。”

“易时代”是种误读

本报记者 张华玮

世锦赛开始之前,大家都在担心,无姚时代的男篮到底会输成什么样子?结果,让人大跌眼镜的是,男篮不但没有瞬间崩塌,反而打出了久违的血性。这其中,易建联做出了非常卓越的贡献。

有人说,邓华德是初生牛犊不怕虎,没有姚明的中国男篮,绝对提不起任何知名教练的兴趣。哈里斯、尤纳斯,都是冲着姚明才敢放手一搏。有人说,邓华德的命太好,没有了姚明,阿联却迅速成

长起来,成为“后姚明时代”的中国队核心,他将引领中国男篮走向未来。

其实,这是一种严重的误读。为什么有了姚明,中国男篮却始终打得不伦不类?过于依靠姚明,又没法从后卫线给予足够的支持,再加上球员都不愿干脏活累活,最终导致“姚时代”的男篮,最强也就是个世界二流。

现在的中国男篮的确以阿联为进攻核心没错,但大致也很稳定,王仕鹏、孙

悦、刘炜也都有过间歇性的进攻表演。最重要的,丁锦辉、周鹏等人的专注防守,着实让人眼前一亮!其实,中国男篮一直以来的最大毛病,就是过于依赖某几个球员。邓华德正在打造的并不是一支“易时代”男篮,而是讲究团体,注重后备力量、各司其职的整体军团。

真在后面的比赛和亚运会上失去了阿联,也不是世界末日,反而能让队伍得到更好的锻炼。各位观众想看点!

安徽“武将”开始亚运门票战

亚运会武术选拔赛将于9月11日至12日在广州南沙体育馆进行。作为武术项目的传统强队,安徽将派出5名散打选手和3名套路选手参加角逐,目标是“力争两张亚运门票”。记者 江锐

遗憾:散打最强级别遭弃

据介绍,广州亚运会武术比赛比上届多哈亚运会增加了4枚金牌,金牌总数达到15枚。按规定,男子散打5个级别,每个代表队最多只能派4名选手参加4个级别的比赛。首次进入亚运会的女子散打设52公斤级、60公斤级2枚金牌,虽然参赛代表队没有名额限制,但出于推广的需要,中国队将只派一名选手参加女子散打比赛,其中放弃的是60公斤级,而该级别国内“一姐”是安徽的王贵贤,她在刚刚结束的武博会上获得金牌。而套路共设8枚金牌,每个代表团最多只能派7名选手参加7个项目

比赛,同样是出于推广的考虑,中国队估计只会派5名选手参赛。

实力:散打套路多线冲击

本次亚运会选拔赛,安徽将派出8名选手参加角逐,其中,散打项目5名选手,套路项目3名选手。在男子散打56公斤级、65公斤级以及70公斤级派出了4名选手出战,今年的全国武术散打冠军赛中包揽65公斤级冠亚军的张军勇、唐昕将组成“双保险”。由于女子散打中国参赛的是52公斤级,安徽参赛的是左佩佩,她在今年的全国锦标赛获得冠军,在全国冠军赛上获得亚军。而在全国冠军赛获得冠军的王贵贤、郑倩倩、何艳,则无缘本次选拔赛。在套路项目上,集世界冠军、亚运冠军、全运冠军一身的马灵娟将带领2名师妹,在女子剑枪全能上力争拿下亚运门票。

